



Алексей Кудинов —редактор телевидения ОТС. Заместитель председателя Общественного совета Министерства культуры Новосибирской области. Член Экспертного совета по Пушкинской карте в Новосибирской области. Преподаватель на факультете журналистики НГПУ. Автор программы «Культурный максимум» и «Без билета».

Родился в 1984 году в городе Новосибирске. В 1991–2001 году обучался в Гимназии № 13 им. Э. А. Быкова города Новосибирска. В 1997–2000 году обучался в Детской музыкальной школе № 1 города Новосибирска по классу гитары.

С 14 лет будущий журналист работал дворником. Первые шаги в профессиональной журналистике начал делать в 11-м классе. С первого курса НГПУ работал в штате ведущих новосибирских печатных изданий «Молодость Сибири», «Вечерний Новосибирск». С 2001 по 2007 год обучался в НГПУ (Институт филологии, массовой информации и психологии, специальность: журналистика), закончил обучение с красным дипломом. С 2001 г. ведет авторские курсы в образовательных организациях Новосибирска, участвует в международных образовательных проектах.

С 2003 года работал корреспондентом телестанции «Мир», готовил репортажи о спорте, криминале, армии, культуре. Соавтор нескольких документальных фильмов канала СТС: «Папины дочки», «Мода на против» и др.

С 2018 года является соучредителем компании по производству видеоконтента для учреждений культуры.

В 2019 г. перешел на областной телеканал ОТС, где в сжатые сроки запустил новый проект — еженедельную программу «Культурный максимум». Главная задача — рассказывать о культуре доступным языком, найдя золотую середину между пафосом и «желтизной». Во время пандемии стал одним из авторов еще одного проекта телеканала ОТС — «Без билета». Это видеозаписи по интересным выставкам и культурным пространствам региона. Совместно с новосибирскими музеями придумал, как заменить жителям региона отмененную в 2020-м году акцию «Ночь в музее» и провел не имеющий аналогов 3,5-часовой прямой телемарафон.

Обладатель премии Министерства культуры Новосибирской области, множества ведомственных наград, победитель и призер конкурсов журналистского мастерства. Многократный победитель конкурса «Новосибирск глазами СМИ», победитель губернаторского конкурса в сфере журналистики «Литера». Обладатель премии «Человек года» в Новосибирской области в 2020 году за авторскую программу «Культурный максимум», победитель Всероссийского конкурса проектов о культуре «Искусный глагол – 2020».

Интересы:

Журналистика, педагогика, футбол, волейбол, горный и водный туризм, волейбол, игра на фортепиано и гитаре, фотография.

Любимая музыка: русский рок, лаунж, классика, джаз, барды.

Любимый фильм: Сталкер Тарковского.

Любимые книги:

Есенин, Тарковский, Ахматова, Снежина, Хаям, Губерман, Высоцкий; Пелевин, Гришковец, Стогофф, Жюль Верн, Эдгар По, Марк Твен, Ерофеевы - оба, Ницше, Гайдар, Новиков Прибой, Ефремов, Беляев.